

К новой жизни

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных
депутатов Республики Башкортостан

№ 61 (7269)

ЧЕТВЕРГ, 10 июня 1993 года. Цена 1 рубль

Совещаются руководители

7 июня 1993 года в районной администрации прошло совещание руководителей хозяйств, глав местных администраций, заведующих отделами и службами, на котором обговаривались и согласовывались действия в решении очередных задач для трудовых коллективов.

Главным стал вопрос о строительстве и ремонте автомобильных дорог. С информацией выступил А. Н. Усенко, главный инженер дорожного ремонтно-строительного участка (ДРСУ).

Поддержав в целом необходимость ремонта до-

рог, руководители хозяйств были едины во мнении заключения предварительных договоров и предоплаты со стороны Башкиртавтодора. Претензий к ДРСУ было предъявлено немало, ремонт дорог ведется медленно и плохо, дорожные знаки не устанавливаются.

Глава районной администрации Ф. М. Казакбаев подчеркнул, что при всех недостатках ДРСУ, дороги нам ремонтировать никто не придет, а они во многих направлениях в очень плохом проезжем состоянии. Поэтому ставить условия не всегда оправданно, надо немедленно заключать

договоры и приступать к ремонту участков дорог, а главам местных администраций взять это дело на особый контроль.

Вторым, не менее важным вопросом на совещании обсужден ход строительства в этом году.

Начальник ПМК-292 Г. С. Аскаров высказал беспокойство по поводу десковых объектов. Строители выполняют планы работ собственными силами, а по генподряду нет. Осложняет положение коллектива финансовая неустойчивость, выше задолженность составляет более 40 млн. рублей. Тем не менее

строители ПМК намерены в срок выполнить все намеченные в текущем году.

Более трудное положение у строителей ПМК, считает Р.Х. Сынбулатов. Задерживается введение в срок базы, оборудование не поступает. В ближайшее время начнется строительство здания школы в д. Акназарово, намерены сдать в эксплуатацию детсад в селе Новозирган.

Руководители колхозов и совхозов ставили на совещании конкретные вопросы по строительству объектов и другим проблемам. В целом, определены ближайшие перспективы деятельности коллективов.

Месячник на дорогах

Как известно, по распоряжению главы районной администрации в районе с седьмого июня и по седьмое июля текущего года объявлен месячник по ремонту и строительству дорог. Сложившаяся ситуация, действительно, требует принятия незамедлительных мер, вследствие весеннего паводка оказались размытыми многие участки дорог, мосты, дорожные трубы, а некоторые направления до сих пор не имеют гравийного покрытия. Дорожному участку района сегодня просто не под силу в одиночку сдерживать в проезжем состоянии наши дороги. Свою роль играет здесь, очевидно, и слабое оснащение дорожной техникой, обеспечение квалифицированными кадрами.

На сегодня задания на месяцник дорожного ремонта и строительства доведены до всех хозяйств района, — говорит главный инженер дорожного участка А. Н. Усенко, — кроме, разумеется, тех, кто не был на про-

С. ГОЛУБЦОВ.

Хроника

8 июня текущего года в колхозе имени Калинина состоялось собрание колхозников, рассмотревшее вопрос об открытии собрания.

ности в связи с выходом на пенсию. Новым председателем правления колхоза избран Абдуллаев Абдуллаев.



Животноводы Татыр-Узинской молочной фермы колхозного сельхозпредприятия «Акъярское» в эти благоприятные летние дни надают по 9,4 килограмма молока от каждой коровы. А отдельные доярки добиваются показателей и выше. К ним можно обратиться и Зухру Курмангалиевну Хохлову.

как отмечают руководители, отличается скромностью, трудолюбием, добросовестным отношением к своему делу.

Как говорят животноводы фермы, ныне традиционно на пастбищах хороший, есть все возможности в летних лагерях получать высокие надои на дешевых кормах.

НА СНИМКЕ: З. К.

Подписка продолжается

Осталось всего 10 дней до завершения подписки на второе полугодие 1993 года на районную газету «К новой жизни» — «Яцы тормошка». Большинство подписчиков в районе заранее продумали подписку и без всяких хлопот смогут получать районную газету. А вот в рабочем поселке Бурибай и пос. Уфимск подписалось на районку всего немногим более 400 человек. Может экономят жители на этом? Вряд ли оправданию. Новости района лучше иметь из официальных источников, чем пользоваться слухами. К тому же редакция будет регулярно публиковать информацию из республиканских газет и наших соседей.

ТОРОПИТЕСЬ, ДРУЗЬЯ РАЙОНКИ! Подписка на II полугодие завершается 20 июня 1993 года.

Подписка - 93

Завершили вовремя

Неплохо прошла подписка на периодическую печать на второе полугодие в деревне Исянгильдин. Многие семьи, как и прежде, остались в числе друзей печати. Многие с желанием выписали понравившиеся им газеты и журналы.

Шла в мешке не утишь. Совсем недавно, как только приходило время распространения печати, так «сверху» подписчику называли сделать подписку на те или иные издания. Теперь такое время прошло, каждый выписывает то, что ему нравится. Механизаторы нашего отделения Рамиль Галин, Зиннур Ярмухаметов, Шафкат Булякаров, животноводы Мажит Исянгильдин, Айдар Файзулин, пенсионер Фахретдин Махмутов, учителя средней школы Азат Ильясов, Ишбулды Сибагатуллин выписали по 8—15 изданий газет и журналов и теперь до конца года будут знать все новости из районной, республиканской и центральной печати.

Подписка завершилась раньше установленного срока. И здесь надо отметить старательность нашей почтальонки Назры Харисовой, неплохо проводившей распространение печати.

З. ИТБАЕВ,
общ. корр.

Кто как работает

Первая графа — наименование хозяйств и ферм, вторая — среднесуточный убой от каждой коровы (кг).

	за 8 июня
имени Фрунзе	9,9
«Новый путь»	9,8
Новозирганская	10,1
Илачевская	9,3
«Кр. доброволец»	10,6
Федоровская	9,3
Абубакировская	11
имени Калинина	8,1
Байгускарская	8,2
Переволочанская	6,9
«Красное знамя»	12,3
Антинганская	11,2
Янтылевская	13,2
имени Ленина	12,3
Ивановская	12,1
Михайлова	11,3
Пугачевская	12,5
Акташевская	13,7
«Сакмар»	10,3
Абдиевская	—
М. Арслангуловская	—
Б. Арслангуловская	—
Урияская	—
имени Салавата	11,8
Галиахметовская	14,3
Акназаровская	11,7
Акъяловская	11,3
Урузбаевская	10,1
«Назаргул»	14,5
«Акъярский»	9,7

По району: 11

Фактически используя приволье пастбищ в летний период, можно получать высокие надои. Уже сейчас хороших надоев добиваются доярки Гадеевы.

САБАНТУЙ-93

СЛАВИМ ТРУД—



Открывают парад сабантуй мотоциклисты.

5 июня этого года на стадионе «Урожай» в с. Акъяр было много людно. Здесь в этот день проводился один из самых массовых праздников сельских тружеников — «Сабантуй».

Перед началом стадион похож на муравейник, масса людей взрослых и детей — постоянное движение. Одни идут к торговым точкам, другие занимают места для наблюдения спортивных и других представлений. Очень хорошо подготовились торговые организации, особенно выделяется Буразаевское торговое общество «Прогресс».

В торговых палатах можно было приобрести продукты, обувь, одежду, различные виды, мороженое и многое другое.

По всему стадиону разносятся музыка и песни, а перед стадионом выстроилась колонна мотоциклистов с разноцветными флагами, автомобили, а за ними конные наездники.

Все ждут начала открытия праздника труда и отдыха.

И вот раздалась команда и начался праздничный парад, в колонне движутся мотоциклисты, затем большая колонна автомашин с передвижками производства сельхоз-

предприятий района.

Ф.М. Казакбаев, глава районной администрации, объявляет открытым районный Сабантуй-93.

В своей краткой речи он сказал: «Сегодня мы собрались на наш традиционный праздник земледельцев, праздник окончания весенне-полезных работ — народный сабантуй.

От имени президиума районного Совета народных депутатов и администрации района горячо приветствую и сердечно поздравляю присутствующих на стадионе, и в лице их, всех трудящихся и жителей района с этим веселым жизнерадостным праздником труда, культуры и спорта — народным сабантуйем.

Пусть сегодня везде будет радостный смех и веселье, шутки и праздничное настроение, пусть этот день даст всем жителям района добрый заряд энергии для новых трудозов свершений и в этом нам всегда будет сопутствовать доброе здоровье и большое счастье.

Радость земледельцев района сегодня воплощается в народном празднике — сабантуйе. Этим мы прежде всего славим труд. Ему мы посвящаем песни и пляски, спортивные соревнования, националь-

ные и народные игры.

Сегодня мы с гордостью отмечаем, что начальный этап борьбы за хлеб пройден и надеемся на высокие результаты своей работы».

Затем Ф.М. Казакбаев побежал всем участникам Сабантуй хорошего здорового отдыха, безмятежного веселья и всяческого благополучия.

После того, как было объявлено открытие праздника труда, право поднятия флага района горячо приветствую и сердечно поздравляю присутствующих на стадионе, и в лице их, всех трудящихся и жителей района с этим веселым жизнерадостным праздником труда, культуры и спорта — народным сабантуйем.

После поднятия флага слово для приветствия предоставлено **Ф. К. Кульсинбаеву**, начальнику управления сельского хозяйства и продовольствия района, председателю организационного комитета по проведению Сабантуй-93.

— Как всем известно, — сказал Ф.К. Кульсинбаев, — проводимая реформа в сельском хозяйстве поставила колхозы, совхозы, обслуживающие сельскохозяйственны и с предприятия в критическое положение.

Агропромышленный комплекс вошел в реформу с тяжким грузом старых проблем.

Основные среди них — катастрофический дефицит финансовых ресурсов, нарушение эквивалентности международного обмена, трудности, связанные с ликвидацией сложившихся межрегиональных связей и т. д.

Несмотря на это, благодаря самоотверженному труду рабочих и колхозников, специалистов и инженеров, в условиях исключительно труднейших условий колхозы и совхозы не допустили снижение производительности труда, продолжают успешно наращивать производство мяса, молока, шерсти. За 5 ме-



Победитель в национальной борьбе среди тяжеловесов и абсолютный чемпион районного Сабантуй-93, врач районницы Г.А. Бухарбаев со своими призами-баранами.

102% к плану, среди них достойное место занимает яровая пшеница, ценнейшая продовольственная культура, площади которой составили более 56 тысяч га. Заложены основы прочной кормовой базы. Так, более 20 тысяч гектаров заняли площади силосных культур и сорго-суданковых гибридов, в том числе более 3,5 тысяч га кукурузы будет возделываться по зерновой технологии. Выполнены планы сезона однолетних трав, планы подкормки и бесконтактного сезана многолетних трав.

Как и в прошлые годы первыми в районе завершили сезоны кукурузы качественно и в срок кукурузоводы колхоза «Новый путь», совхозов «Таналыкский», «Степной».

Дорогие земляки, привлеченные гости!

В этот по весеннему праздничный день с особой теплотой хочется назвать имена лучших из лучших батыров. «Сева-93» — это Тулебаев Павел Рамазанович из совхоза «Акъярский», «Хайбуллинский», колхозов имени Ленина, «Назаргул».

Замечательными результатами завершили зимовку общественного скота наши животноводы Санин Таубаева, Султан Ярмухаметова, Татьяна Сантова, Фанави Насибуллин, Хусайн Рахмангулов из совхоза «Таналыкский», Надежда Шевченко, Зоя Демидова, Анастасия Алонцева, Муллаян Шаймукаметов, Юсуп Такаев, Зухра Кусикова из ордена Ленина совхоза «Матраевский», Рахима Рысаева, Альфия Аминева, Закия Бухарбаева из совхоза «Степной», Тансылу Мамбетова, Оля Алгазина, Расуль Сайфуллин, Савия Султанова из совхоза «Маканский», Марьям Билалова, Ильдар Сынбулатов, Расуль Билалов, Александра Еремеева из колхоза «Красный доброволец» и многие другие.

Нет для животноводов поры более благоприятной, чем лето. Каждый животновод, максимально и эффективно используя приволье пастбищ в летний период, должен стремиться получить килограммовые привесы и пудовые надои молока, или же надонять на корову не менее 1600 кг молока и получить прироста живой массы крупного рогатого скота не менее 150 килограммов. При умелой организации труда эта задача вполне достижима.

Однако в ведении животноводства недостатков, нерешенных проблем очень много. Чтобы в кратчайшие сроки наращивать поголовье скота, мы со всей ответственностью обязаны устранить серьезные недостатки в работе по воспроизводству стада, повысить сохранность животных, улучшить племенную работу, использование маточного поголовья.

Словом, необходимо привести в действие все имеющиеся резервы. Несмотря на запоздалую весну в основном во всех хозяйствах в лучшие агротехнические сроки провели весенний сев. По району яровые зерновые культуры размещены на площади 39600 гектаров, что составляет

обходится приложить все усилия для завершения ремонта кормоуборочной техники и заготовить на каждую условную голову скота не менее 25—26 центнеров кормовых единиц грубых и сочных кормов, добиться увеличения производства животноводческой продукции.

Нельзя забывать, что немного времени остается и до уборки хлебов. Предстоит большая работа по подготовке комбайнов, механизмов зернотоков, складских помещений к приему нового урожая.

Сегодня наша задача состоит в том, чтобы вырастить на каждом поле высокий урожай, встретить уборку в полной готовности, дать родному Башкортостану большое зерно и другой продукции полей и ферм. А для этого, при нынешней сложной ситуации, нам всем надо сохранить спокойствие, внимательное, уважительное отношение друг к другу, проявить высокую дисциплинированность, организованность и мудрость.

Приятного отдыха вам, друзья!

Затем была объявлена программа спортивных состязаний.

Спортивная часть праздника предполагала в себе различные виды состязаний, включенных в программу сабантуйя. На беговых дорожках соревновались легкоатлеты, силачи поднимали тяжести, а любители спортивных игр могли посмотреть интересные баталии, развернувшиеся на волейбольных площадках.

После всех перипетий борьбы в беге на 100 и 1000 метров вскоре стали известны и первые чемпионы сабантуй-93. Среди спринтеров на дистанции 100 метров самым

Лауреат на шест—задача: выполнимая только для сильных и выносливых.

ИСТОЧНИК БЛАГОСОСТОЯНИЯ

быстрым оказался А. Каипов из с. Акъяр, вторым Н. Гарифуллин, тоже из Акъяра и третьим — Р. Назаров из Абубакирово. В беге на 1000 метров первым пересек финишную черту А. Байгутлин из совхоза «Хайбуллинский», вторым прибежал Р. Мамбетов из Акъяра и третье место занял Р. Назаров из д. Абубакирово.

Среди женщин также не утихал накал борьбы, хотя и соревновались они в беге только на короткую дистанцию — 100 метров. И, надо сказать, в числе призеров здесь оказались спортсменки из села Ивановка, занявшие, соответственно, первое и второе места Куватова и Г. Тяжина. Третий здесь стала А. Клястина из п. Целинного.

После завершения соревнований по бегу все призеры, занявшие на своих дистанциях первые, вторые, третьи места, были награждены призами.

Площадка для поднятия тяжестей также привлекла к себе внимание многих любителей этого вида спорта. Попробовать свои силы и, конечно же, стать самым сильным среди сильных пытались более 15-ти участников. Соревнования проводились в двух весовых категориях — до 70 кг и до 80 кг. В итоге вскоре были определены самые сильные, сумевшие поднять двухпудовую гирю больше всех. В весовой категории до 70 кг первое место, признательность публики и звание чемпиона сабантуй-93 занял Сагитов (совхоз «Хайбуллинский»), второе и третье места, соответственно, Мамбетов и Даудетбаев, оба из Акъяра.

В категории до 80 кг в тройку призеров вошли силачи из Акъяра. Первое место здесь занял Хайбуллин, второе — Валягин и третье — Салдаев. Все призеры и победители, как и все победители в других видах спорта, были награждены соответствующими призами.

Национальная борьба «Курш» всегда пользуется симпатией и не будет преувеличением, если скажем, что гвоздем сабантуй являются два вида спорта — это скачки и борьба. Именно они собирают наибольшее количество зрителей. Вот и в день праздника, задолго до начала борьбы, пока велась запись желающих помериться силами, их взвешивание, зрители начали собираться возле места будущих состязаний, удобно устраивались на подсохшей траве. К чести организаторов следует отметить, что к проведению национальной борьбы подошли со всей ответственностью. Место соревнований было ограждено таким образом, что зрителям не было необходимости толкаться, вытаптывать головы, наблюдая за состязанием. В центре круга для борцов был растянут большой борцовский мат, что значительно смягчало падение борцов на землю. Ну а в нескольких метрах, в тени молодых березок, ожидали своего часа будущие главные призеры — шесть баранов. Кто станет их обладателем, должна выявить будущая схватка борцов в своих весовых категориях. А их набралось порядком. Более 30 желающих решили испытать судьбу, показать свою силу и удачу.

Организаторы соревнований и судьи объявили о начале борьбы. Одобрительные возгласы встре-

тили первых борцов в весовой категории до 60 килограммов. Свисток судьи и борцы, обхватившие полотенцами, приступили к схватке. Несколько борцов самой легкой весовой категории выходили на ковер, по-разному вели себя они в деле, одни, почувствовав превосходство соперника, пасовали, вели себя пассивно, другие, перелетев через соперника в броске, не сдавались, с новой решимостью вели борьбу.

Как и следовало ожидать, опыт и сила взяли верх. Первым призером и обладателем главного приза, барана, стал Валерий Турумтаев из села Байгускарово. На сабантуй в прошлом году он также выступал, был только призером, но только третьим. Нынче ему не было равных в весовой категории до 60 килограммов. Второе и третье места разделили между собой Фарит Тлягулов из с. Абишево и Зиннур Аминев. Им также были вручены призы и почетные ленты.

На ковре борцы весовой категории до 67 килограммов. Зрители встречали каждый удачный бросок одобрительными возгласами и незлобиво подтрунивали над теми, кто уходил от острой схватки. Здесь первым стал Зиннур Адельгильдин из Галиахметово, второе место завоевал Халит Усманов из Таштугая, а третье место досталось Шамилю Баймурзину из Байгускарово. Последнему, видимо, в этот день судьба не улыбнулась, ведь в прошлом году он никому не уступил в борьбе и был победителем в своей весовой категории.

В других весовых категориях места распределились следующим образом. В весе до 75 килограммов первое место завоевал Х. Усманов из Таштугая, вторым стал абишевский парень Арслан Хайбуллин и третьим Р. Мамбетов из райцентра. В весе до 82 килограммов никто не смог превзойти в силе, ловкости, опыте Ильгама Илимбетова из с. Абишево, неоднократного чемпиона районных сабантуйев. Второе и третье места поделили между собой Рауль Мамбетов из села Макан и Ислам Аккужин из колхоза «Красное знамя».

Победители конных скачек на 4 километра (слева направо): А. Лунев, В. Лемкин и И. Каравов.



Победитель забега рысаков, гость из Баймакского района Р. Мурзагалин.

Но были и некоторые недоработки. В частности, борцы получали небольшие травмы, но, к сожалению, рядом не было дежурного медсестры или медбрата, так что одному из участников нечего было вытереть даже выступившую кровь. Разумеется, борец просто отказался пойти в палатку скорой помощи, мол ничего страшного и тем не менее, медработник у места борьбы должен быть всегда, чтобы без задержки оказать свое временную и грамотную медицинскую помощь.

Одним из самых любимых зрелищ сабантуй для всех собравшихся по праву являются конные скачки. Добрая традиция проведения таких состязаний уходит глубокими корнями в далёкое прошлое. Не утеряв свою зрелищность и в наши дни, скачки имеют и важное эстетическое значение. Радует то, что специалисты хозяйств из года в год стали уделять все большее внимание развитию конного спорта в нашем районе. Так, ежегодно радуют зрителей, показывая хорошие результаты, конники совхозов «Степной», «Таналыкский», «Хайбуллинский», «Матраевский», колхоза «Новый путь» и другие. Вот и сегодня на конно-спортивные соревнования сабантуй прибыло 73 лошади, привлекая всеобщее внимание на лугу с левой стороны стадиона. И не случайно самые нетерпеливые зри-

тели стали занимать места с лучшей обзорностью задолго до старта.

Правда, внес сомнения в сердца поклонников конного спорта прошедший накануне дождь — не скажется ли грязь и мокрая трава на безопасности состязаний на лошадях, ведь поскольку одна из них, не один всадник может оказаться под копытами разгоряченных коней. Однако все сложилось как нельзя лучше, выглянувшее солнце к началу скачек подсушило землю.

Первыми в программе — конные скачки на дистанцию 4 километра. На линии старта около 30 всадников выстраиваются своих коней, звучит гонг, и все как один, рванув с места, устремляются на дистанцию, а уже через считанные секунды исчезают из поля зрения за углом стадиона, лишь комья грязи, вылетающие из под копыт, напоминают о мчащейся лавине коней. Уже на дальнем повороте колонна вытягивается в длинный ряд, а в конце первого круга, под одобрительные крики болельщиков выявляется группа лидеров. Тут уж многое зависит от опыта всадника и уровня подготовки лошадей. Каждый из участников конных скачек имел своего болельщика, но, все же, многие, наверное, отдавали предпочтение степновцам.

(Окончание на 4-й стр.).



У юрты совхоза «Бузалыкский».

Славим труд—источник благосостояния

(Окончание.)
Начало на 2–3 стр.).
призерам последних сабантуйев. Вот и в этом году опыт сделал свое дело — первым пересек финишную линию прошлогодний чемпион конных скачек «Сабантуй-92», конюх совхоза «Степной» Валерий Лемкин на пятилетнем коне по кличке «Барон». Кстати, в прошлый сабантуй он скакал на этом же коне. Вторым на лошади по кличке «Абрен» стал его «одноклубник», учащийся 10 класса Степновской средней школы Алексей Лунев, чемпион конных скачек детского сабантуя-93. Третье место досталось так же призеру прошлого года, учащемуся 8 класса Ишкаде Каравасову — представителю совхоза «Таналыкский», на коне «Расвет». С такими результатами завершились конные скачки.

На забег рысаков вышло меньшее число участников — восемь наездников из легких тележках оспаривали первенство в этом виде спорта, отличающимся не меньшей зрелищностью — в этом забеге бег лошади отличается особой граничностью, что радует глаз наблюдателя. Сразу же со старта, взяв хороший темп, ни на метр не подпуская преследователей, лидерство захватил наш гость из колхоза имени Салавата Байманского района Раис Мурзагалин. Он со своим рысаком по кличке «Неф» и стал победителем в забеге рысаков. После него друг за другом пересекли финишную линию конюхи совхоза «Матраевский» Раиль Арсланов на «Пейзаже» и конюхи совхоза «Таналыкский» Нурий Акчурин на «Перламутре». Они и стали вторым и третьим призерами.

Управлять тройкой, впряженной в повозку, не каждый сможет. Но вот уже второй сабантуй конюхи совхоза «Матраевский» Акбидж Каримов уверенно приходит первым. Его тройка (коренник «Изумруд») первой пересекла финиш и пры-

несла наезднику победу. Второе и третье места заняли Олег Маликов (коренник «Арапкир») и Акрам Байгильдина («Искатель») — конюхи колхоза «Новый путь» и совхоза «Хайбуллинский». Всего же в забеге троек в зачете участвовало всего четыре тройки.

Нарядные башкирские юрты, выстроившиеся в ряд вдоль реки Таналык, на зелено-лужайке, всегда были и будут украшением такого большого

члены комиссии пришли к единому мнению. Самой лучшей по оформлению юртой признана юрта совхоза «Степной», действительно, чего только в ней нет: и старинные домашние предметы труда, посуда и другая утварь, внутри машинально приложенные воссоздана обстановка прошлого времени, да и спираль юрты выглядит изящно и красиво. Постарались домохозяйки совхоза, приготовив массу

чата Илимбетова и Анастасия Кидрасова из колхоза «Сакмар», Вили Акиловой из совхоза «Таналыкский» и многие другие.

В конце праздника жюри подвело итоги смотр-конкурса среди хозяйств района. Так, среди танцевальных коллективов лучшим признано выступление самодеятельных артистов совхоза «Степной». Последующие места присуждены коллективам сельских Домов культуры сел Абубакирово и Янтышево, на высоком уровне исполнивших групповые танцевальные номера.

Отдельно поощрены ценными призами исполнители народных песен Вазифа Саламатова, медсестра райбольницы Альфира Юлданова из совхоза «Маканский», Галим Юлдашбаев, врач санитарнодзора и Фатих Тлягулов из д. Урник. В целом, концертная программа принесла в душу зрителям, оставившим незагадимые впечатления о проведенном открытии на Сабантуе-93.

Кроме того, оргкомитетом Сабантуя-93 учитывалось участие хозяйств в каждом проведении соревнований и смотрах-конкурсов и подведен общий итог праздника. Таким образом, набрав наибольшее число баллов по всем видам, победителем Сабантуя-93 стал коллектив совхоза «Степной». Не замыло отстал от них коллектив совхоза «Матраевский», и на третьем месте — коллектив совхоза «Таналыкский».

Вот так, живо, весело и интересно прошел Сабантуй-93 — праздник труда, культуры и спорта, оставив в душе каждого незагадимые впечатления от полученного удовольствия, радости побед.

Материал подготовили: Д. РЫБАКОВ, В. АБДРАХМАНОВ, М. КУСЯКОВ, С. ГОЛУБЦОВ, Р. ИМАНГУЛОВ. Фото В. УСМАНОВА и Р. ИМАНГУЛОВА.

КОЛХОЗ «НАЗАРГУЛ» продает населению

и организациям пчел (рои) до 10 июля. Цена договорная, возможен бартер.

БЛАГОДАРНОСТИ

Выражаем благодарность и сердечную признательность администрации с. Акъяр, руководителям МПМК, районного профсоюза сельского хозяйства, совхозов «Маканский», «Матраевский», «Таналыкский», колхоза имени Фрунзе, а также родным, близким, друзьям.

Выражаем сердечную благодарность родным, близким, друзьям, а также работникам Акъярского аэропорта, Акъярского рай-

иона связи, принявшим участие в похоронах Кунисуваковой Закии Мингажевны.

Родственники.

иляя участие в похоронах мужа и отца Овчинникова Петра Михайловича.

Жена и сын.

иляя участие в похоронах мужа и отца Овчинникова Петра Михайловича.

МАРШРУТ ГАСТРОЛЕЙ БРИГАДЫ СИБАЙСКОГО ТЕАТРА СО СПЕКТАКЛЕМ «ЛЮБИШЬ НЕ ЛЮБИШЬ» Ф. БУЛЯКОВА ПО ХАЙБУЛЛИНСКОМУ РАЙОНУ

п. Целинный — 13 июня; с. Подольск — 14, с. Макан — 15, п. Степной — 16, с. Акъяр — 17, с. Мамбетово — 18, с. Илячево — 19, с. Абишево — 20,

шкур овец!

забрать овчины. Цех продолжает работу, принимает шкуры на срочную выделку и обмен.

ФИРМА «Шугур» реализует автомобили «УРАЛ-375 Д», «КАМАЗ-5511» и трактор «К-700». Пробег автомашин

БУРИБАЕВСКОМУ рудоуправлению срочно требуются рабочие специалисты:

электросварщики, каменщики, электросварщики, тракторист, бетонщик.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов.

Телефоны: редактор — 2-11-951 социально-экономический отдел — 22-13-97; зам. редактора по дубляжу, ответственный секретарь — 2-14-90; отдел сельского хозяйства — 2-18-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

Редактор
А. Н. ГОЛУБЦОВ

Индекс 50733
Подписано в типографии 18 50 ч.

Адрес редакции и типографии:
Республика Башкортостан,
с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Поздравляем

дорогого отца, свекра, тестя и дедушки Ишильде Шарифулловича БИКВОВА из с. Ивановка с юбилеем — 70-летием и 45-летием совместной жизни с нашей дорогой, милой мамой, свекровью, тещей, бабушкой Рабигой Хусаиновой.

Желаем им крепкого здоровья, бодрого настроения, счастливой старости и всего самого наилучшего.

С поздравлением от имени всех детей и внуков семья Атановых.

* * *
наших дорогих Абдулхака Аблакадировича и Хадио Гайнэтдиновну ТУРУМТАЕВЫХ из дер. Байгускарово с днем рождения.

Желаем им крепкого здоровья, счастливой и долгих лет жизни в кругу детей и под мирным небом.

Сыновья, снохи, дочери, внуки, внуки, близкие, родственники.

* * *
ветерана труда, многоуважаемую Гульнуру Иматдиновну САГИНБАЕВУ из с. Акъяр с юбилеем — 60-летием.

Желаем ей крепкого здоровья, семейного благополучия, радости в детях и внуках.

С наилучшими пожеланиями коллектива ясли-сада «Тополек».

* * *
дорогую маму из дер. Валитово АБСАЛЯМОВУ Шамсинысу Мухаметовну и сноху Зимфиру с днем рождения, сестру Гульчак — с юбилеем — 25 лет.

Желаем им крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни, благополучия в семье и труда-любви.

Муж, свекор, отец, сыновья, дочь, внуки, внуки, снохи, братья, зять и сестра.

дер. Валитово, пос. Уфимск, гор. Гай, дер.

Юмашево Байманского района.

* * *

дорогую жену, маму и любимую сестру Алею Курмангалиевну ИЛЬБАКОВУ из с. Ивановка с 35-летием.

Желаю счастья и добра,
В семье — домашнего тепла,
Здоровья крепкого навек,
Всего, чем счастлив человек!
Не болей и не старей,
Не печалься никогда,
Пусть здоровье, радость, счастье,
Будут с тобою навсегда!

Муж Усман, дочь Зарема, сын Ильгиз,
братья Атановы, Кудабаевы,
с. Ивановка, Акъяр.

Куда пойти учиться?

Башкирская республиканская гимназия организует набор учащихся в 7–10 классы на 1993–94 учебный год.

В гимназии, начиная с 10-го класса, образованы специальные группы:

— гуманитарный класс — на базе БГУ;

— медицинский — на базе БМИ;

— естественно-математический — на базе БГАУ;

— математический — на базе БГУ.

Приемные экзамены проводятся в форме тестирования. В тест включены вопросы по математике, физике, химии, биологии, истории, географии, башкирскому и русскому языкам. Экзамены состоятся 12 июня текущего года в 10-00 в нижесуказанных городах и селах:

1. г. Уфа, ул. Российская, 88, Башкирская республиканская гимназия.

2. г. Сибай, ул. Горняков, 2, школа-интернат-гимназия.

3. г. Стерлитамак, ул. Комарова, 2, школа-интернат № 2.

4. с. Акъяр, Хайбуллинский район, средняя школа № 2.

5. с. Малояз, Салаватский район, средняя школа.

6. с. Исянгулово, Заанчуринский район, средняя школа № 1.

На экзамены явиться со следующими документами:

— табель успеваемости (подлинник);

— свидетельство о рождении (подлинник).

Справки по телефонам: 31-66-09, 31-66-16.

Администрация и профком Ивановской средней школы выражают глубокое соболезнование заведующему школы Любови Павловне по поводу кончины.

МАТЕРИ

Акъярский сельский Совет народных депутатов, сельская администрация с глубоким признаком извещают о безвременной кончине ветерана войны и колхозного производства БУХАРБАЕВА Хайретдина Камалетдиновича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.